



## Состоялся IX съезд Федерации независимых профсоюзов России

С 7 по 9 февраля 2015 года в Сочи в главном медиацентре Олимпийского парка проходил IX съезд Федерации независимых профсоюзов России, на который прибыли 700 делегатов, представляющих более чем 21 миллион членов профсоюзов.

В повестке дня профсоюзного форума: отчет Генерального Совета ФНПР о деятельности по выполнению решений VII съезда Федерация независимых профсоюзов России, стратегии и тактике дальнейших действий ФНПР, ее членских организаций по защите трудовых прав и социально-экономических интересов членов профсоюзов и ряд других вопросов.

Участие в работе съезда приняли президент Российской Федерации Владимир Путин, руководители других ветвей государственной власти, депутаты Госдумы, представители объединений работодателей, политических партий, научной и творческой общественности, зарубежных профцентров, международных организаций...

На съезде были представлены, обсуждены и приняты резолюции, темы которых сформулированы делегатами как вызовы времени, стоящие перед профсоюзами. Вот основные из них: «Достойная заработная плата — основа благосостояния России!»; «Эффективное социальное партнерство - ключ к социальной справедливости»; «Создание достойных рабочих мест - основное условие устойчивого экономического роста»; «Работникам российского Севера – государственные гарантии!»; «Гендерный фактор в политике социального государства»; «О социальной защите членов профсоюзов»; «Об отношении к реформированию пенсионной системы»; «Управление профессиональными рисками - основной подход к повышению бе-

зопасности труда и сохранению здоровья работников»; «Укрепление организационного единства, реализация кадровой политики ФНПР – важные факторы современного развития профсоюзов!»; «Профсоюзная молодежь – это будущее ФНПР!»; «Эффективная информационная работа — инструмент укрепления профсоюзов»; «Сила международного профсоюзного движения - в укреплении влияния трудящихся!»...

Делегаты подробно рассмотрели вопросы профсоюзного строительства, указали приоритетные задачи модернизации профсоюзов на современном этапе. Была подчеркнута необходимость увеличения численности членов профсоюзов; создания новых первичных организаций на предприятиях во всех сферах экономики; обеспечения обязательного и непрерывного обучения профсоюзных руководителей; формирования дееспособного кадрового резерва, наиболее квалифицированных молодых профсоюзных активистов; через систему генерального, региональных и отраслевых соглашений содействовать

отражению в них основных положений гендерной политики.

Рекомендовано постоянно укреплять сотрудничество и взаимодействие с профсоюзами зарубежных стран, с международным профдвижением; обеспечивать неукоснительное выполнение финансовых обязательств профорганизаций перед вышестоящими организациями по перечислению членских взносов в размерах, принятых соответствующими выборными профсоюзными органами.

Делегаты приняли постановление, утверждающее отчет Генерального совета ФНПР о деятельности по выполнению решений VII съезда ФНПР, стратегии и тактике дальнейших действий ФНПР, ее членских организаций по защите трудовых прав и социально-экономических интересов членов профсоюзов. Был также утвержден отчет Контрольно-ревизионной комиссии ФНПР за период 2011 - 2014 гг.

Съезд внес поправки в Устав ФНПР, соответствующие Гражданскому кодексу РФ. В частности, изменено название общественной организации «Федерация







Великой Победы, автор И.В. Михайлова, ОАО «Тамбовский завод «Электроприбор», г. Тамбов

Правнуки

Не ты ли, моряк в рукопашном бою... автор М.Н. Запрягаев, ОАО «Научнопроизводственная корпорация «Иркут», г. Иркутск

Из первых уст, автор М.Н. Запрягаев, ОАО «Научно-производственная корпорация «Иркут», г. Иркутск



соотечественников, их силы духа, достоинства, доблести, чести, преданности Родине;

формирование активной жизненной позиции у молодежи; привлечение к творчеству и искусству фотографии членов

профсоюзов.

По условиям конкурса, фотоработы с мест должны были быть представлены в ЦК проф-

боты из четырех регионов -Екатеринбурга, Иркутска, Самары и Тамбова.

Организационный комитет Положением о конкурсе отобрал и направил в ФНПР пять фоторабот, которые мы публикуем в этом номере «Вестника Профавиа». Окончательных посоюза до 10 февраля текущего бедителей фотоконкурса Феде- в Интернете. 🖵

года. И они поступили — 33 ра- рация независимых профсоюзов России по условиям Положения должна определить в марте. Помимо наград победителям, Лучшие фотоработы, ЦК профсоюза в соответствии с представленные на конкурс, будут опубликованы в профсоюзной печати, размещены в экспозиции выставок во Дворце труда профсоюзов, в Музее профсоюзов России, на сайте ФНПР

